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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DOS CAMPOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 02/2021
Presidente: Paulo Roberto Ribeiro de Souza
Secretário: Jonas Silva de Aguiar
Técnica Legislativa: Andriele Mignoni
Presentes na Sessão os Vereadores: Assis Lisboa Dias-PP, Clóvis Tavares de Vargas-MDB, Ironi Salvador Batista de Lima-MDB, Jonas Silva de Aguiar- PP, José Itamar dos Santos Borges-PDT, Paulo Roberto Ribeiro de Souza-PP, Roberto Poletto-PP, Vagner Soares de Almeida-PL, Valdemir Boeira dos Santos-PP.
Às dezoito horas do dia Vinte e sete de Janeiro de dois mil e vinte e um, presidida pelo vereador Paulo Roberto Ribeiro de Souza dos santos e assessorado pelo Dr. Marcos José Tófoli, para deliberar sobre as Correspondências e a seguinte ordem do dia desta Sessão Ordinária: nas Correspondências OFÍCIO: N° 48/2021 e na Ordem do dia o Projeto de Lei n° 04/2021- “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação temporária de 01(um) Assistente Social, para atender necessidade de excepcional interesse Público”. -Projeto de Lei N° 05/2021- “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação temporária de 01(um) Médico Pediatra, para atender necessidade de excepcional interesse Público”. Projeto de Lei N° 06/2021- “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação temporária de 01(um) Técnico de Enfermagem, para atender necessidade de excepcional interesse Público”. Projeto de Lei N° 07/2021- “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação temporária de 04(quatro) Operador de Máquinas Rodoviárias Pesadas, para atender necessidade de excepcional interesse Público”. Projeto de Lei N° 08/2021- “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação temporária de 03(três) Motoristas, para atender necessidade de excepcional interesse Público”. Projeto de Lei N° 09/2021- “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação temporária de 03(três) Auxiliar de Serviços Gerais- Braçal, para atender necessidade de excepcional interesse Público”. Projeto de Lei N° 10/2021- “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação temporária de 03(três) Auxiliar de Serviços Gerais- Serviçal, para atender necessidade de excepcional interesse Público”. 

Tribuna Livre:
O Sr. Vereador Assis, manifestou-se parabenizando os agricultores pela colheita da uva. Também se manifestou sobre a vacina da COVID 19 que tranquiliza as nossas comunidades, pois com a vacina a situação aos poucos vai melhorando. 

O Sr. Vereador roberto, manifestou-se com indignação pois todos os insumos utilizados para o cultivo da uva tiveram aumento, mas o preço da uva se manteve igual, faz uma sugestão para o próximo ano de colheita que os produtores se organizem para reivindicar um preço mais justo, com a finalidade de quando começar a safra o produtor já saiba quanto irá receber por quilo.

O Sr. Clóvis manifestou-se agradecendo ao Prefeito Capelini também ao Vice e seus funcionários por estarem auxiliando os produtores no escoamento da safra da uva, pois com as chuvas dos últimos dias as estradas estão ruins com isso os caminhões ficam atolados.

O Sr. Vereador Itamar, manifestou-se fazendo indicação para a Secretaria de saúde que disponibilize um carro para a Capela da Luz onde as pessoas que tenham necessidade de deslocamento possam ter acesso aos postos da Sede e Passo do Carro. Sugere também à Secretaria de Educação e Desenvolvimento Social que seja adquirido um micro-ônibus para transportar alunos do Município que estudam em Vacaria no período da noite, fazendo também transporte coletivo comunitário até a Sede. Esclarece que para os próximos dias será liberado para retornar o calçamento na Comunidade da Capela da Luz. Comentou sobre os boletos de de IPTU que poderão ser pagos em qualquer agência do Banrisul ou pelo aplicativo.

O Sr. Vereador Jonas, manifestou-se complementando a fala do colega Vereador Roberto sugerindo que fosse enviado um Ofício

as Vinícolas. Comenta que conforme informações recebidas, um funcionário contratado da Secretaria de Assistência Social com a Pandemia não estava desempenhando suas funções desde Março até o presente momento, mas que estaria recebendo normalmente por todos esses meses.

O Sr. Vereador Valdemir, manifestou-se que será enviado um Ofício, assinado por todos os Vereadores, para o gabinete do Excelentíssimo senhor Deputado Estadual Sérgio Turra para solicitar a inclusão do Município entre os beneficiados com a perfuração de ao menos seis poços artesianos um para cada comunidade, na Localidade da Enxovia, Capela são Francisco, Capela São Judas Tadeu, Capela Nossa Senhora do Carmo, Passo do Carro e Ranchinho, visando à melhoria no abastecimento de água. Complementou a fala dos colegas Vereadores Roberto e Jonas sugerindo ainda uma Moção de Repúdio visando trazer um cooperativa para o Município onde possa ser armazenadas as uvas no próprio Município.

O Sr. Vereador Vagner, manifestou-se complementando a fala de seus colegas Vereadores e reforçando a ideia de que o Legislativo com o apoio do Executivo devem contribuir na busca de um procedimento no qual o preço das uvas mudem e sejam favoráveis aos agricultores. 

O Sr. Vereador Paulo, manifestou-se agradecendo a Sr. Laise da RGE que atende seus pedidos, também referente a luz que em alguns pontos das Comunidades a luz perde potência, também pede a colaboração das pessoas em relação as ruas que estão em más condições devido as chuvas frequentes, mas que em pouco tempo será resolvido. faz agradecimento ao Tito pelo serviço prestado as comunidades na troca das lâmpadas queimadas. Complementa a fala do colega Vereador Itamar e parabeniza a iniciativa que agora pode pagar IPTU pela agência ou aplicativo. Comentou sobre um estudo das Economias que o Prefeito do Município está fazendo, o qual poderá dar continuidade de pelo menos mais dois quilômetros de asfalto em direção a Monte Alegre.

Lideranças Partidárias:

O Sr. Vereador Itamar, manifestou-se em relação aos Projetos que foram todos aprovados estão de acordo com a Lei complementar Federal Nº 173. Agradece a todos que participam das Sessões.

O Sr. Vereador Vagner, manifestou-se em desacordo com as palavras do colega Vereador Jonas na Sessão passada, afirmou que o Vereador citou nomes em suas falas e que houve um equivoco ao Vereador explanar sobre os produtos de higiene que estavam vencidos, pois na realidade já estavam vencidos antes da ex secretaria Cristiane assumir 
a função e quanto aos Médicos citados na Sessão anterior esclarece que tem uma Licitação da CONDESUS vigente por cinco anos onde o Médico é contratado por um valor menor. 

O Sr. Jonas, manifestou-se afirmando não ter citado nomes em momento algum. Questionou onde estavam esses Médicos trabalhando. Comenta que vem ate a Câmara para fazer esclarecimentos aos munícipes e que continuará criticando se necessário e fiscalizando sempre. Falou que menciona a gestão passada por que as comunidades ainda estão sofrendo efeitos, por exemplo os agricultores que tem dificuldades na escoamento da safra da uva. 

O Sr. Vereador Ironi, manifestou-se complementando a fala dos colegas Vereadores em relação aos valores da uva. Falou que uma das prioridades é implantação do poço artesiano na Localidade da Enxovia. Agradece ao Prefeito e Vice por prestar um excelente trabalho para o Município.

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária a ser realizada às 18:00 horas do dia 3 de Março de 2021 e declarou encerrada a presente sessão. Para constar foi lavrada esta ata, que após lida e aprovada, vai assinada pelo senhor presidente, pelo secretário e pelo técnico legislativo desta casa legislativa. 
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